从小习得武学作为掌门亲传弟子一对天龙八部峨眉刺使的出神 入化

征戰武林之巔誓奪盟主令牌,全新武林大會震撼來襲,神器養成體系讓武器成為最強助力,四大惡人重聚首再掀新一輪武林血雨腥風,全新公測福利全線打開,邀你一同樂享江湖。 近來各大門派掌門也紛紛表示出對《天龍八部 3D》推行中國功夫文明的贊揚,並表示對遊戲的極力支撐,嵩山少林寺武僧教頭、嵩山少林寺弟子總教頭釋水河 ,這一次,將是歸於每個俠客全新的江湖體驗! 八歲入河南少林寺習武習少林傳統正宗武學及十八般兵器軟硬氣功等少林功夫,在得知《天龍八部 3D》即將敞開武林大會的第一時間表示了支撐,稱遊戲將中國功夫文明成功推行到了廣大玩家之中。

為傳播功夫文明做出了極大的貢獻,峨眉派的淩雲道人,作為掌門親傳弟子,從小習得峨眉正統武學,一對峨眉刺使的出神入化,長劍短刀皆有涉獵,作為振興峨眉武學的最年輕一代的俊

彥。



凌雲道人也體現出了對《天龍八部 3D》的期待,作為正統武俠手遊,遊戲在武功招式的設計上將現實的招數用虛擬的方法體現的精彩萬分,武當內家拳宗第十四代衣缽傳人。

就算你战斗力不行天龙八部每天 2 次的世界 boss 一定要去参加

道教全真華山派第二十代上座弟子、武當山道教太和功夫院院長清塵道人,作為武當派功夫的傳承者,對於《天龍八部 3D》的武俠背景以及功夫招式的設定表達出了極大的肯



遊戲在推行中華功夫中做出了極大的貢獻各大武林門派掌門別離 通過自己的方法對《天龍八部 3D》表示出了支撐及贊揚,在開年之際 遊戲全新版別也將到來,充滿恩怨情仇的全新江湖即將敞開。 战武林之巅誓夺盟主令牌,全新武林大会震撼来袭,神器养成体系让武 器成为最强助力,四大恶人重聚首再掀新一轮武林血雨腥风,全新公测 福利全线打开,邀你一同乐享江湖。 近来各大门派掌门也 纷 纷 表 示 出 对 《 天 龙 八 部 3D》 推 行 中 国 功 夫 文 明 的 赞 扬 , 并 表 示 对 游 戏的极力支撑,嵩山少林寺武僧教头、嵩山少林寺弟子总教头释永河, 这一次,将是归于每个侠客全新的江湖体验! 八岁入河南 少林寺习武习少林传统正宗武学及十八般兵器软硬气功等少林功夫,在 得知《天龙八部 3D》即将敞开武林大会的第一时间表示了支撑,称游 戏将中国功夫文明成功推行到了广大玩家之中。 为传播功 夫文明做出了极大的贡献, 峨眉派的凌云道人, 作为掌门亲传弟子, 从 小习得峨眉正统武学,一对峨眉刺使的出神入化,长剑短刀皆有涉猎, 作为振兴峨眉武学的最年轻一代的俊彦。 凌云道人也体现 出了对《天龙八部 3D》的期待,作为正统武侠手游,游戏在武功招式 的设计上将现实的招数用虚拟的方法体现的精彩万分,武当内家拳宗第 十四代衣钵传人。 道教全真华山派第二十代上座弟子、武当山道教太和功夫院院长清尘道人,作为武当派功夫的传承者,对于《天龙八部 3D》的武侠背景以及功夫招式的设定表达出了极大的肯定。游戏在推行中华功夫中做出了极大的贡献各大武林门派掌门别离通过自己的方法对《天龙八部 3D》表示出了支撑及赞扬,在开年之际游戏全新版别也将到来,充满恩怨情仇的全新江湖即将敞开。